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المبحث : حاسوب                                                  الصف : ثاني  ثانوي ادبي
الوقت : ساعة كاملة                                             الاسم : ...........................



السؤال الاول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :(136علامة )

1- كل البوابات الآتية أساسية ما عدا :-
أ-  NOT                 ب-     OR ج-  NAND            د-AND

2- تسمى « نفي أو»المنطقية:-
         أ-  NOT      ب-     OR              ج-  NOR  د-AND

3- البوابة التي تسمى بالمتممة هي :-
      أ-  OR  ب-   NOTج-  NOR          د-AND

4- عدد المداخل في بوابة  NOT  هو :
     أ-  2  ب-   11   ج-  0                 د-1

5-  عدد المخارج  في بوابة NOR  هو :
     أ-  1                ب-   11                    ج-  0               د-10

6- رمز البوابة المنطقية ل NAND  هو :-
       أ-      ب-  ج-   د-



 7- رمز البوابة المنطقية لNOR  باستخدام البوابات الاساسية هو :-
       أ-      ب-  ج-    د-


 (
B
) (
A
) (
Z
)8- تمثل Z في البوابة المنطقية :-               
          أ-  مدخل بوابة OR     ب- مخرج بوابة AND
         ج-مدخل بوابة AND     د- مخرج بوابة OR


9- تتشكل بوابة NOR:-
      أ- بتوصيل  مدخل بوابة OR  بمدخل بوابة NOT 
 ب- بتوصيل  مدخل بوابة NOT  بمخرج  بوابة OR
ج- بتوصيل مخرج بوابة NOT  بمدخل بوابة NOR
 د-بتوصيل مخرج بوابة OR بمدخل بوابة NOT

10- ترمز الدائرة الصغيرة في بوابة NOR  الى :-
        أ-  OR      ب-     NOR           ج-  OR            د-NOT 

  11- العبارة المنطقية التي تكافىء العبارة  B= ZNOR Y:-

      أ- B= NOT Z OR  Y          ب- B= NOT Z OR Y

     ج- ( B= NOT (Z AND Y  د- ( B= NOT (Z OR Y






12 - الدارة الكهربائية البسيطة تحتوي :-

       أ-مفتاحي توصيل  ومصباح كهربائي       ب- مفتاح توصيل ومصباحين 

 ج-  مفتاحي توصيل على وضعية التواليد- مفتاح توصيل ومصباح كهربائي   

13- الدارة الكهربائية المفتوحة يرمز لها بالرمز :-
     أ-11               ب- 00ج-          1   د-        0    

14- عند غلق الدارة الكهربائية :-
       أ- يضيء المصباح ويرمز لهذه الحالة بالرمز (0 )
       ب- يطفىء المصباح ويرمز لهذه الحالة بالرمز ( (0
       ج- يضيء المصباح ويرمز لهذه الحالة  بالرمز ( (1
   د-  يطفىء المصباح ويرمز لهذه الحالة  بالرمز (( 1

15 - تستطيع تصميم دارة كهربائية تمثل البوابة OR:-
أ- مفتاح توصيل على وضعية التوالي      ب- مفتاحي توصيل على وضعية التوالي  
ج-مفتاح توصيل على وضعية التوازي    د- مفتاحي توصيل على وضعية التوازي 

16- يضيء المصباح في بوابة الAND :-
أ- عندما يكون احد المفتاحين في حالة اغلاق  ب- عندما يكون احد المفتاحين مفتوح
ج- عندما يكون كلا المفتاحين في حالة اغلاق  د- عندما يكون كلا المفتاحين مفتوحين

17- البوابة المنطقية هي دارة كهربائية بسيطة تقوم بعملية :-
      أ- فنية        ب- منطقية          ج- أمنية          د- ادارية 
18- العبارة المنطقية التي تمثل مفتاحي التوصيل في الشكل المجاور : 
أ-  XOR Y ب-          XOR A  ج-XAND Y


	A 
	Y
	X

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	0

	1
	0
		0


19- يمثل جدول الحقيقة الاتي بوابة : 
        أ- OR    ب- NOT   ج- AND   د- NAND



20- ناتج العبارة المنطقية  NOT B OR NOT A AND NOT C اذا علمت ان :-
C=1    /  B=0    / A=1
        أ- 1                        ب- 11                     ج- 10                   د-0

21-  ناتج العبارة المنطقية (W OR NOT F AND NOT (NOT S ORW)
         اذا علمت ان W=0 / F= 0 / S= 1 :
أ- 0                       ب- 1                     ج- 10                   د-1

22- إذاعلمتأنناتجالعبارةالمنطقيةNOT ( B NAND NOT K ) NAND Fيساوي (0) فماقيمةكلمنB,K,F؟
        أ- 1=B=1, K=1, F  ب- 0=B=1, K=1, F    ج- 1=B=1, K=0,F   د-0=B=1, K=0,F

23- إذاكانتقيم 1=A=0 , B=0 ,C, فإن العبارة المنطقيةالتيناتجها (0) :-

       أ- A NOR C) NAND B)           ب- A NOR C) NAND A)
      ج-  A NAND C NAND B        د- A NOR B NOR C

24-  اذا علمت ان A= 0 / B= 1/ C= 0           فان قيمة X
           أ- 1                ب- 0          ج- 10          د- 11



25- عددالبواباتالمنطقيةفيالعبارةالمنطقيةNOT B OR NOT C OR K NOTD
         أ- 2          ب- 5                        ج- 3                   د- 6




26-عددالمتغيراتالمنطقيةفيالعبارة A OR B NAND C AND NOT A NOT W
         أ- 4          ب- 3                        ج- 8                      د- 5


27- عددالثوابتالمنطقيةفيالعبارة NOR NOT 1 NOR 00  :- 

       أ  - 4          ب- 3                        ج- 2                      د- 6
28- عددخطواتالحلفيالعبارةالمنطقيةالآتية
( W AND FOR NOT K AND NOT( C OR NOT Hبعدتعويضقيمالمتغيرات :
          أ- 4          ب- 6                        ج- 8  د- 7

 29-عددخطواتالحلفيالعبارةالمنطقيةالآتية
      (( NOT A OR NOT CNOT ( B OR NOT C ) AND NOT معخطوةتعويضقيمالمتغيرات :
     أ- 10          ب- 7                       ج- 8 د- 9

30- عددالمعاملاتالمنطقيةالأساسيةفيالعبارةالمنطقيةالآتية
:NOT B NAND NOT O NAND NOT K OR Z 
        أ- 1          ب- 6                        ج- 3     د- 4



مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح


 (
ا
لشخص
 الذكي هو شخص حقق بنجاح العديد من الإنجازات ومازال مُستعداً ليتعلم المزيد
)






